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|- Révision de cours

Multiples d'un entier naturel /1-1

On dit que 12 est un multiple de 4 parce
que4 x 3 = 12, et ondit que 16 est un
8 X 2 = 16 multiple de 8 parce que

Donc, pour trouver le multiple d'un nombre,

Al Jgax on s'appuie sur la table de multiplication
7 0 | 2 3 4 5 6 7 8
2 0 2 4 6 8 10 12 14 16
5 0 5 10 15 20 25 30 35 40
T 0 7 14 21 28 35 42 49 56
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16-14-12-10-8-6-4-2-0
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40-35-30-25-20-15-10-5-0
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56-49-42-35-28-21-14-7-0
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Du tableau ci-dessus, on peut conclure
:que
Les neuf premiers multiples de 2 «
sont : 0-2-4-6-8-10-12-14-16
Les neuf premiers multiples de 5 «
sont : 0-5-10-15-20-25-30-35-40
Les neuf premiers multiples de 7 «
sont : 0-7-14-21-28-35-42-49-56

‘Remarques
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21=7x%x3
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Tous les multiples d'un entier e
naturel ne peuvent pas étre écrits

est un multiple detousles 0 «
entiers naturels

|- Révision de cours

Diviseurs d'un entier naturel /1-2

On dit que 7 est un diviseur de 21 car
21 + 3 = T etlereste est 0, c'est-a-dire
21=7x3

Les diviseurs de 18 sont : 1-2-3-6-9-18 car

o3
18 =1 x 18
18=2x%9
18=3x%x6
O LSl Gdai || |I- Exercices d'application
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Ecris les multiples de 6 compris /2-1
entre 13 et 49
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Ecris tous les multiples de 8 /2-2
inférieurs a 72
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ll- Exercices d'application

Quelgu'un a dit a son ami que mon age /2-3
cette année est un multiple de 6 et I'année
prochaine ce sera un multiple de 5

} Quel est I'age de cette personne, étant
donné que son age est compris entre 50 et
760

ll- Exercices d'application

Ecris la liste des diviseurs du nombre 27 /2-4

ll- Exercices d'application

/2-5
a) Ecris la liste des diviseurs du nombre 21

b) Ecris la liste des diviseurs du nombre 105

? ¢) Que remarquez-vous

ll- Exercices d'application

i /2-6
a) Ecris le plus grand commun diviseur
de 24 et 36

- b) Ecris le plus grand commun diviseur
de 48 et 36
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